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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región

Muestra
1.000 casos. Margen de error de 

±3,4 puntos porcentuales al 95% de 
confianza

Ponderación
Los datos fueron ponderados a 

nivel de sujetos por zona, género, 
GSE y edad, obteniendo una 
muestra de representación 
nacional para el universo en 

estudio.

Fecha de terreno
Lunes 26 y el martes 27 

de agosto de 2024.



Relación 
con 
el asado
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24% considera que el asado es compartir, 

celebrar en familia y alegría

75% declara tener una parrilla a carbón en su hogar, siendo esta la más popular. 
Sindelen es la marca más conocida de parrillas (52%)

48% considera que el costo estimado de un asado fluctúa entre los $20.001 y los 
$50.000, siendo este el tramo moda. 
Quedar pasado a humo es lo que más le molesta a la gente del asado (38%), aunque 
hay un 19% de fieles parrilleros que considera que nada le molesta, y que todo lo 
del asado le parece bien. 



¿Qué es lo primero que se te viene a la cabeza cuando piensas en un asado o parrilla?  
% Espontánea

S I G N I F I C A D O S  D E L  A S A D O
Septiembre • 2024

Casos: 1.000

24

19

8

6

3

2

2

2

2

1

1

Compartir, celebrar en familia, alegría

Carne, vacuno

Choripan

Costillar

Cerveza

Anticuchos

Carbón

Pebre

Rico, sabroso

Vino

Altos precios, caro*100% se completa con alternativas menores a 1% y “Otro”



¿Cada cuánto tiempo se hace un asado en tu casa?
%

F R E C U E N C I A  D E  A S A D O
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Casos: 1.000

0
4

25
21

36

11

Más de una vez a la
semana

Todos los fines de
semana

Al menos una vez al
mes

Al menos una vez
cada dos meses

Menos seguido Nunca



T I P O  D E  P A R R I L L A
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Casos: 1.000

75

36
31

15 13
8

Parrilla a carbón Parrilla eléctrica Disco Horno de barro, a leña
o similar

Parrilla a gas Kanka o spiedo

En tu casa, ¿tienes:?
% Sí



C O N O C I M I E N T O  D E  M A R C A S  D E  P A R R I L L A
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Casos: 1.000

52
49

38
34

26

14
10 9 8 7

4

Sindelen Bosca De Amesti BBQ Grill Weber Tromen Varvacoa Simple Cook FDV Kamado Keveri

¿Conoces o has oído hablar de las siguientes marcas de parrillas?
% Sí



En general, ¿quién es la persona encargada de hacer el asado?
%

E N C A R G A D O / A  D E  A S A D O S
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Casos: 1.000

7

53

8 6

22

5

39

11 10
4

29

7

Mi pareja Yo Mis hijos/as Amigos/as Otra persona No sé, prefiero no
responder

Hombre Mujer



Pensando en los asados en que participas, ¿dirías que son más “picoteo” alrededor de la 
parrilla, o se sigue comiendo sentados en una mesa? %

T I P O  D E  A S A D O
Septiembre • 2024

Casos: 1.000

52 48
53

47

61

39

Sentados Picoteo

2019 2023 2024



¿Cómo calificarías tus habilidades en la parrilla?
%

N I V E L  D E  P A R R I L L E R O
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Casos: 1.000

20

41

35

Experto o avanzado Normal o aceptable Principiante o malo

*100% se completa con alternativa “No sé, prefiero no responder”



Durante el último tiempo, ¿has comprado 
herramientas o implementos para la parrilla?

%

C O M P R A  D E  I M P L E M E N T O S  P A R A  E L  A S A D O
Septiembre • 2024

Casos: 1.000

68

67

40

35

33

26

25

19

12

9

8

Pinzas o tenazas

Cuchillo para asado

Tablas

Delantal

Sal especial para asado

Afilador de cuchillo

Guantes

Espátula

Iniciador de carbón

Sartén

Atizador

¿Cuáles?
% Respuesta múltiple

Casos: entre quienes han 
comprado herramientas para el 

asado N=148

14%

86%

Sí

No



Solo considerando lo que va en la parrilla, es decir, carnes, pescados, vegetales, embutidos, etc., 
¿Cuánto estimas que gastas en un asado en general? %

C O S T O  D E L  A S A D O
Septiembre • 2024

Casos: 1.000

*100% se completa con alternativa “No sé, prefiero no responder”

4

13

48

24

3
7

Menos de
$10.000

Entre $10.001
y $20.000

Entre $20.001
y $50.000

Entre $50.001
y $100.000

Más de
$100.000

No sé, prefiero
no responder



38

28 27

11
8

2 2

19

3

Quedar pasado a
humo

Ordenar y limpiar
al finalizar el

asado

Limpiar la parrilla Prender el carbón Que asado es
sinónimo de

alcohol en exceso

Que implica estar
afuera de la casa

Otro Ninguna; todo me
parece bien

No sé, prefiero
no responder

¿Qué aspectos del asado no te gustan o bien te molestan? 
Respuesta múltiple. % Total menciones 

A S P E C T O S  D E L  A S A D O  Q U E  L E  M O L E S T A N
Septiembre • 2024

Casos: 1.000
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Imperdibles 
y favoritos 
del asado 



Para el 58% la carne de vacuno es la 

favorita de los asados

Además, el 77% asegura que siempre está en sus asados, seguido del pollo (61%) y los 
embutidos (60%). El lomo vetado es el corte favorito de vacuno (25%), en pollo el trutro 
largo (31%) y en cerdo el costillar (34%). De complementos, las papas mayo ocupan el 
primer puesto (30%). 
La mayoría de las personas compra la carne en carnicerías (58%), seguida del 
supermercado (57%). Muy pocos (7%) compran en tiendas especializadas de carne. 
En embutidos, Receta del Abuelo y Llanquihue son las favoritas (21%), seguido 
con bastante distancia de Cecinas Chillán y La Crianza(9%). 



En un asado típico, ¿qué tan presente están los siguientes productos? 
%

P R O D U C T O S  P R E S E N T E S  E N  E L  A S A D O

Casos: 1.000

77

61 60

45

26

4 3 1

16

27 28

37
31

14
10 12

3
8 9

12

25 22

15

26

3 5 4 6

18

60

72

61

Carne de vacuno Pollo Embutidos como
salchichas,

longanizas, etc.

Carne de cerdo Verduras o
vegetales

Hamburguesas de
carne

Hamburguesas o
salchichas

vegetarianas

Pescado

Siempre hay Algunas veces hay

Hay muy pocas veces Nunca hay
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¿Y cuál es tu favorito?
%

P R O D U C T O S  F A V O R I T O S  P A R A  E L  A S A D O

Casos: 1.000

58

18
12

3 3 3 1 0 2

Carne de
vacuno

Carne de
cerdo

Pollo Embutidos como
salchichas,

longanizas, etc.

Verduras o
vegetales

Pescado Hamburguesas o
salchichas

vegetarianas

Hamburguesas
de carne

Otro

Septiembre • 2024



¿Dónde compras cada uno de los productos que incluyes en tus asados?
%

L U G A R  D E  C O M P R A  D E  L O S  P R O D U C T O S  P A R A  E L  A S A D O

Casos: 1.000

57 58

7
2 1 0 2

56 55

6
3 1 0

3

66

47

5
2 1 0 2

72

33

5 7

1 0 2

41

3
1

35

1 0

38

22

5 5 3 3

68

7

Supermercado Carnicería Tienda
especializada en

carnes

Almacén Internet Pescadería Otro

Carne de vacuno Carne de cerdo Pollo

Embutidos Verduras Pescado

Septiembre • 2024



¿Cuál es el corte de vacuno que más te gusta para el asado? 
%

C O R T E  F A V O R I T O  D E  C A R N E  D E  V A C U N O  P A R A  E L  A S A D O

Casos: 1.000

25

9 9 9 8
5 5 5 4 3 3 3 1

9

4

Lomo
Vetado

Lomo
Liso

Entraña Sobrecostilla Asado
Carnicero

Filete Punta
Paleta o

Flat
Iron

Abastero Punta de
Ganso

Punta
Picana

Palanca Asado
de Tira

Tapabarriga Otro No sé,
prefiero no
responder

Septiembre • 2024



Según tu opinión, ¿Cuál consideras que es la mejor carne de vacuno? 
%

M E J O R  C A R N E  D E  V A C U N O

Casos: 1.000

38

30

6 5 3 2

15

1

La chilena La argentina La uruguaya La americana
(USA)

La brasilera La paraguaya Otra No sé, prefiero
no responder

Septiembre • 2024



¿Cuál es el punto que prefieres para la carne de vacuno?  
%

P U N T O  D E  C O C C I Ó N  D E  L A  C A R N E  D E  V A C U N O

Casos: 1.000

36
33

20

2 4 4

Bien cocida ¾ o a punto Punto medio/
Jugoso/Sangrante

Inglesa/Blue No conozco
los términos

No sé, prefiero
no responder
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¿Cuál es el corte de pollo que más te gusta para el asado?  
%

C O R T E  F A V O R I T O  D E  P O L L O  P A R A  E L  A S A D O

Casos: 1.000

31

21
19

9
6 6 4 3

Trutro largo Pechuga de
pollo entera

Trutro corto Alitas aliñadas Pollo entero Alitas Otro No sé, prefiero
no responder
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De las siguientes marcas de pollo, ¿cuál es tu favorita? 
%

M A R C A  F A V O R I T A  D E  P O L L O

Casos: 1.000

64

13

2 2 1 1 2

15

Super Pollo Ariztía Don Pollo Cuisine & Co. Canto del Gallo Granja Magdalena Otro No sé, prefiero
no responder

Septiembre • 2024



¿Cuál es el corte de cerdo que más te gusta para el asado? 
%

C O R T E  F A V O R I T O  D E  C E R D O  P A R A  E L  A S A D O

Casos: 1.000

34

13 12 11
7 6

3 2 1 2

9

Costillar Costillar
aliñado

Pulpa Chuleta Malaya Lomo Entraña Plateada Filete Otro No sé,
prefiero no
responder
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De las siguientes marcas de cerdo, ¿cuál es tu favorita? 
%

M A R C A  F A V O R I T A  D E  C E R D O

Casos: 1.000

69

4 2 2 1 2

20

Super Cerdo Montina Don Cerdo Cuisine & Co. Cerdo
Supremo

Otro No sé, prefiero
no responder
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De las siguientes marcas de embutidos como chorizo, longaniza, butifarra, entre otros, ¿cuál es tu favorita? 
%

M A R C A  F A V O R I T A  D E  E M B U T I D O

Casos: 1.000

21 21

9 9 8 7 5
3 2 2

7 8

Receta del
Abuelo

Llanquihue Cecinas
Chillán

La Crianza San Jorge Schwencke La Preferida PF Winter Jumbo
artesanal

Otro No sé,
prefiero no
responder

Septiembre • 2024



Pensando en los últimos asados, por favor selecciona los tres vegetales que más se come en tu parrilla y 
ordénalos partiendo por el que más has comido asados a la parrilla hasta el que menos. 
% Total menciones

V E R D U R A S  Y  H O R T A L I Z A S  F A V O R I T A  P A R A  E L  A S A D O

Casos: 1.000

67

59

40
36

27
24 22

8 6 5 4 4

Papas Cebolla Pimentón Tomate Champiñones Zapallo
italiano

Choclo Palta Espárragos Zanahoria Brócoli Otro
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¿Cuál dirías que es el mejor complemento para el asado?
%

M E J O R  C O M P L E M E N T O  P A R A  E L  A S A D O

Casos: 1.000

30
26 26

11

2 2 1 1 2

Papas mayo Pebre Ensalada chilena Choripán Arroz Choclo Pimientos rellenos Otro No sé, prefiero
no responder
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¿Qué tipo de sal usas para tus asados?
%

S A L  Q U E  U S A  P A R A  E L  A S A D O

Casos: 1.000

45

26
20

4
1 3 2

Sal parrillera Sal de mar Sal fina Sal de Cáhuil Sal en escamas Otra No sé, prefiero
no responder

Septiembre • 2024
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Carnicerías 
y gurús del 

asado



Jorgito Parrillero es el experto en asados 

favorito

Si bien Álvaro Barrientos es el más conocido(47% vs. 42%), Jorgito Parrillero supera a 
Barrientos en favoritismo (28% vs 22%). 
Respecto al conocimiento de carnicería, Doña Carne ocupa el primer lugar con un 56% 
de conocimiento, seguido de Carnes Darc (52%) y El carnicero (37%). 



Del siguiente listado de carnicerías y tiendas especializadas de carne, ¿cuáles conoces?
% Sí

C O N O C I M I E N T O  D E  C A R N I C E R Í A S

Casos: 1.000

56
52

37

29

16 16
13

9 8

Doña Carne Carnes Darc El carnicero Procarne Corrales del sur Camposorno Carnes a punto Carnes Bilbao MeatMe
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De los siguientes expertos en asados, ¿a cuál de ellos conoces?  
% Sí

C O N O C I M I E N T O  D E  E X P E R T O S  E N  A S A D O

Casos: 1.000

47
42

35

27

17
11 9 9 8 8

4

Álvaro
Barrientos

Jorgito
parrillero

Locos X el
asado

(Luciano
Luchetti)

Profesor
(Nicolás)
Klocker

Mr. Wagyu
(Nicolás
Soldán)

Don Tinto
(Álvaro
Peralta)

Francis
Mallmann

Salt Bae Prrillerosss
(Felipe

Cuadrado)

Sebastian
Luco

Antonio
Montes

Septiembre • 2024



¿Y cuál es tu favorito?
% 

E X P E R T O S  E N  A S A D O  F A V O R I T O

28

22

14
12

2 1 1 1 0 0 0

19

Jorgito
parrillero

Álvaro
Barrientos

Profesor
(Nicolás)
Klocker

Locos X el
asado

(Luciano
Luchetti)

Francis
Mallmann

Mr. Wagyu
(Nicolás
Soldán)

Salt Bae Prrillerosss
(Felipe

Cuadrado)

Don Tinto
(Álvaro
Peralta)

Sebastian
Luco

Antonio
Montes

Ninguno

Septiembre • 2024

Casos: 1.000



E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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